



Taverna Hellas Speisekarte

https://speisekarte.menu Stockshausstr. 50, 40721 Hilden, North Rhine-Westphalia, Germany +492103418136 - http://de-de.facebook.com/Taverna-Hellas-103987643024032









Auf dieser Webpage findest Du die vollständige Speisekarte von Taverna Hellas aus Hilden. Derzeit sind <u>16</u> Gerichte und Getränke erhältlich. Für **saisonale oder wöchentliche Angebote** wende Dich bitte direkt an den Inhaber des Restaurants. Du kannst ihn auch über seine Website kontaktieren. Was <u>User</u> an Taverna Hellas mag:

Das Restaurant wirkt sehr unscheinbar und einfach, aber das Essen ist super. Wir waren bereits öfter dort und wurden nie enttäuscht. Der Service ist freundlich und das Essen gut und preiswert. Mein Bruder hat zu seinem 50 Geburtstag ein Buffet kommen lassen. Sämtliche Gäste haben das gute Essen gelobt. Empfehlenswert ist auch ein Besuch des alljährlich über 2 Tage stattfinde Sommerfest. Weiterlesen. Das Taverna Hellas in Hilden bietet schmackhafte griechische Speisen wie Gyros, Souvlaki und Meeresfrüchte an, begleitet von Beilagen wie Pommes und einem Salat mit Schafskäse, sowie Pitabrot und Tzatziki, ebenso bevorzugen die Besucher des Lokals die große Selektion an verschiedensten Kaffee- und Tee-Spezialitäten, die das Restaurant zur Verfügung stellt. Auch internationale Gerichte sind ein Teil der Küche des Taverna Hellas.

Taverna Hellas Speisekarte



Starters & Salads

KARTOFFELCHIPS

Beilagen & Extras

KARTOFFELCHIPS

Cereals

BEGINNEND

Drinks

GETRÄNKE

Schweinefleisch

BIFTEKI

Sauces

SOSSE

Restaurant Kategorie

GRIECHISCH

Alkoholische Getränke

BIER

OUZO

Folgende Arten von Gerichten werden serviert

SOUVLAKI

VORSPEISE

Verwendete Zutaten

PEPERONI

KARTOFFEL

KÄSE

KARTOFFELN

FLEISCH

Taverna Hellas Speisekarte



Taverna Hellas

Stockshausstr. 50, 40721 Hilden, North Rhine-Westphalia, Germany Öffnungszeiten:
Dienstag 17:00-00:00
Mittwoch 17:00-00:00
Donnerstag 17:00-00:00
Freitag 17:00-00:00
Samstag 17:00-00:00
Sonntag 17:00-00:00

